
Një Komunitet i Bashkuar: Mirënjohje dhe Përmbledhje nga
Kuvendi i Shkurtit

Ne shprehim mirënjohjen tonë më të thellë
për të gjithë ata që morën pjesë në Mbledhjen
tonë të Shkurtit – anëtarëve, sponsorëve bujarë
dhe, më e rëndësishmja, familjeve dhe miqve
që vazhdojnë të na mbështesin në misionin
tonë. Pjesëmarrja, mendimet dhe angazhimi
juaj janë themeli i rritjes së organizatës sonë.
Është përmes zërit tuaj që ne jemi në gjendje
të rritemi, përmirësohemi dhe të lëmë një
ndikim të qëndrueshëm në komunitetin tonë.

Një nga temat kryesore të diskutimit atë ditë
ishte përkushtimi ynë për transparencë. Ne
rishikuam raportet tona financiare, duke
shpjeguar se si pagesat e anëtarësimit dhe
donacionet përdoren për të mbështetur
iniciativat tona. Këto raporte jo vetëm që
diskutohen në takimet tona, por janë të
aksesueshme edhe online në www.dibra.org,
në mënyrë që çdo anëtar të ketë mundësinë
të shohë se si shpërndahen fondet tona.

Një tjetër temë e rëndësishme ishte zgjerimi i
programeve rinore, duke përfshirë sportin,
artin dhe kërcimin tradicional. Këto iniciativa
do t'u japin fëmijëve mundësinë për të
zhvilluar aftësi të reja, duke forcuar lidhjen e
tyre me kulturën tonë përmes të mësuarit dhe
bashkëpunimit të përbashkët. Ne gjithashtu
planifikojmë të organizojmë klasa edukative si
CV Workshops dhe një Konferencë të Karrierës
Mjekësore, për të mbështetur zhvillimin
personal dhe profesional në komunitetin tonë.

Përkushtimi jon për krijimin e mundësive për gratë
ishte një tjetër temë e rëndësishme. Jemi të gëzuar të
prezantojmë iniciativa të ndryshme, si kurse gatimi,
pikture dhe qeramike, si dhe Panelin e Grave
Sipërmarrëse, ku do të festojmë dhe theksojmë
rrugëtimin e grave shqiptare në biznes.

Gjithashtu, mbetemi të përkushtuar për të organizuar
aktivitete familjare, nga pikniku ynë vjetor deri te
festimet e pavarësisë sonë. Së fundmi, ritheksuam
vizionin tonë afatgjatë për krijimin e një qendre
komunitare—një hapësirë që do të jetë zemra e
organizatës sonë, duke mirëpritur dhe mbështetur të
gjithë anëtarët. Pjesëmarrja dhe përkrahja juaj
vazhdojnë të jenë forca që na shtyn përpara, dhe mezi
presim ta vazhdojmë këtë rrugëtim së bashku.

Muaji prill do të jetë plot me eventet dhe programe të
veçanta që mezi presim t’i ndajmë me ju. Vazhdoni
leximin për të mësuar më shumë rreth planeve tona!
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Program Vallëzimi për të
Rinjtë me Biondina Behlulin

Regjistroni fëmijën tuaj në bukurinë dhe
traditën e vallëzimit popullor shqiptar me
programin tonë tërheqës 6-javor të kërcimit!

I përshtatur për moshat 6-18 vjeç, ky program
ofron një mundësi unike për të eksploruar
trashëgiminë kulturore përmes muzikës,
lëvizjes dhe tregimit.

Data: 5 Prill – 10 Maj
Koha: Të shtunave, ora 10:00 – 12:00
Instruktor: Bina Behluli

Nën drejtimin e ekspertit të njohur të kërcimit
Bina Behluli, pjesëmarrësit do të mësojnë
hapat e vallëzimit tradicional, koordinimin e
grupeve dhe historinë pas çdo valle. Kjo do t'i
ndihmojë ata të forcojnë lidhjen e tyre me
traditat shqiptare, duke nxitur krenarinë dhe
vlerësimin për rrënjët e tyre.

Më shumë se thjesht lëvizje, ky program
ndërton një ndjenjë komuniteti, vetëbesim
dhe një dashuri për shprehjen kulturore!

Programi i Artit për të Rinjtë
me Sanie Kaziu

Programi jon 6-javor Art for Youth është
hapësira ideale për artistët e rinj që të
eksplorojnë talentet e tyre duke ndërtuar besim
dhe miqësi të reja.

I hapur për fëmijët e moshës 6 vjeç e lart, ky
program inkurajon vetë-shprehjen përmes
pikturës dhe vizatimit, duke i ndihmuar
pjesëmarrësit të zhvillojnë aftësitë e tyre
artistike në një mjedis argëtues dhe
mbështetës.

Vendndodhja: Colts Neck High School, 59 Five
Points Road, Colts Neck, NJ 07722
Data: 16 Prill – 21 Maj
Koha: Të mërkurat, 17:00 – 19:00

Udhëhequr nga artistja e njohur Sanie Kaziu, kjo
Punëtori e Zhvillimit të Artit do të prezantojë
teknikat bazë të pikturës, duke përfshirë teorinë
e ngjyrave, kompozimin dhe punimin e penelit.
Pjesëmarrësit do të eksplorojnë materiale të
ndryshme—bojëra uji, akriliku dhe vaji—duke
mësuar rreth stileve të ndryshme artistike,
historinë e pikturës dhe fuqinë e tregimit
pamor.

Filloni Pranverën me Programin Tonë të
Sporteve për të Rinjtë me Blerim Pocesta

Përgatituni për një Program Sportiv 6-javor plot energji, i krijuar për të
mbajtur fëmijët aktivë, për të ndërtuar punën në ekip dhe për të
zhvilluar aftësi udhëheqëse—të gjitha në një mjedis argëtues dhe
mbështetës!
I hapur për moshat 6-14 vjeç, ky program ofron një larmi sportesh,
përfshirë futboll, basketboll, volejboll, bazat e boksit dhe një ndeshje
dinamike me kickball.

Data: 27 Prill – 1 Qershor

Nën drejtimin e instruktorit me përvojë, Blerim Pocesta, pjesëmarrësit
do të përmirësojnë aftësitë e tyre sportive, duke krijuar miqësi të reja
dhe duke mësuar vlera të rëndësishme për jetën.



Takimi i Parë i Klubit të Librit
Fillon më 6 Prill

Klubi jon i librit "Chapters & Çaj" po nis
zyrtarisht, dhe mezi presim në leximin e
frymëzimeve të dukshme!

Takimi ynë i parë virtual do të mbahet të
dielën, më 6 Prill, në orën 18:00 përmes
Zoom. Ata që janë të regjistruar tashmë duhet
të kenë marrë një me zgjedhjen e librit dhe
pyetjet për diskutim—qëndroni të dhënat për
detajet e Zoom! Për këdo që dëshiron të
bashkohet, regjistrimi mbetet i hapur—na
kontaktoni sot për të filluar.

Në "Bittersweet", autorja Susan Cain zbulon
fuqinë e fshehur të trishtimit dhe mallit, duke
treguar se si përqafimi i momenteve të jetës
së përditshme të nxisë, qëndrueshmërinë dhe
lidhjet e tyre. Përmes tregimeve personale,
analizave psikologjike dhe asaj të kulturës,
Cain ofron një udhëzime për personale, duke
u përballur me sfidat me hijeshi dhe forcë.

Diskutimi ynë do të eksplorojë se një qasje
tjetër ndaj trishtimit mund të çojë në plotësi
dhe transformim—bashkohuni me ne për një
mbrëmje bisedash kuptimplote dhe rritje
personale!

Nisuni drejt te Liberty Science
Center!

Bëhuni gati për një aventurë jashtë kësaj bote në
"Liberty Science Center"! Bashkohuni me ne të
dielën, 13 prill në orën 13:00 për një pasdite të
paharrueshme duke eksploruar mrekullitë ​
shkencës dhe zbulimeve. Shtëpia e planetariumit
të dytë më të madh në SHBA, ky udhëtim
premton një përvojë emocionuese dhe edukative
për fëmijët dhe familjet.

Çmimi i biletës: 40 dollarë për person (prindërit
duhet të blejnë bileta për të hyrë)
Data: E diel 13 Prill 2025
Ora: 13:00 (Ju lutemi të arrini 15 minuta më herët
për të shmangur vonesat)
Afati i RSVP: 6 prill 2025

Për të rezervuar vendin tuaj, kontaktoni:
Adelina Veliu: 646-662-4015
Dibran Begu: 718-790-3600

Mos e humbisni këtë mundësi të shkëlqyer -
regjistrohu sot dhe bëhu gati për një aventurë!

Kuvendi 2025



Mbrëmje Pikture për Zonjat
me Sanie Kaziu

shprehni veten në Mbrëmjen e Pikturës për
Zonjat—një mbrëmje argëtuese dhe relaksuese
e krijuar për të bashkuar gratë përmes artit,
tregimit të historive dhe komunitetit.
Pavarësisht nëse jeni një piktore me përvojë
apo po merrni penel për herë të parë, ky
aktivitet ofron një hapësirë të ngrohtë për të
krijuar lidhje, ndarë përvoja dhe festuar
trashëgiminë tonë përmes krijimtarisë.

Data: 26 Prill 2025
Ora: 5:00 PM
Vendndodhja: 52 Forest Ave, Paramus, NJ
07643
Instruktore: Sanie Kaziu

Bashkohuni me ne për një mbrëmje plot të
qeshura, kulturë dhe shprehje artistike ndërsa
forcojmë lidhjet që na bashkojnë.

Për të konfirmuar pjesëmarrjen, kontaktoni
Sara Papranikun në (201) 310-8367. Mos e
humbisni këtë mbrëmje speciale lidhjeje dhe
krijimtaria!

Shoqata Atdhetare Dibra www.dibra.org
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Bashkohuni me Shoqatën
Patriotike Dibra – Të mbajmë
gjallë kulturën tonë!

Bëhuni anëtar i përvitshëm i Shoqatës
Atdhetare Dibra dhe merrni një rol aktiv në
ruajtjen e trashëgimisë sonë shqiptare ndërsa
mbështesni një komunitet të fortë dhe të lidhur.
Anëtarësimi juaj prej $100 ndihmon për
financimin e aktiviteteve, iniciativave kulturore
dhe programeve që mbajnë traditat tona të
gjalla për brezat e ardhshëm.

Si anëtar, do të keni mundësi të keni akses
ekskluziv në ngjarje kulturore, mundësi
rrjetëzimi dhe grumbullime komuniteti,
ndërkohë që bëni një ndikim të rëndësishëm në
ngritjen dhe fuqizimin e Dibranve. Anëtarësimi
juaj gjithashtu na ndihmon të vazhdojmë t’i
kalojmë traditat e pasura dhe historitë e
atdheut tonë. Gjithashtu, do të shijoni përfitime
speciale si regjistrimi paraprak për ngjarje dhe
shumë më tepër!

Bashkohuni me ne sot dhe bëhuni pjesë e
diçkaje me kuptim. Për më shumë detaje, na
kontaktoni drejtpërdrejt. Le të mbajmë kulturën
tonë të fortë—se bashku!

Faleminderit që e lexuat!

tel:(201)%20310-8367

